Ақмола облысы білім беру басқармасының жанындағы «Ақкөл қаласы, Агротехникалық колледж» мемлекеттік коммуналдық қазыналық кәсіпорны «Мектепке дейінгі тәрбиелеу мен оқыту, бастауыш, негізгі орта, жалпы орта, техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру бағдарламаларын жүзеге асыратын білім беру ұйымдарының педагогикалық қызметкерлеріне және оларға теңестірілген тұлғаларға біліктілік санаттарды беру (растау) бойынша аттестаттаудан өту үшін құжаттарды қабылдау» мемлекеттік қызметін көрсетеді.
      Колледжде «педагог-модератор» біліктілік санатын беру үшін 2024 жылдың 9 сәуірінде № 50 бұйрықпен аттестаттау комиссиясы құрылды.
Құжаттар қызмет көрсетушінің кеңсесі арқылы информатика оқытушысы Т.Т.Соколенко, «Есептеу техникасы және ақпараттық желілер» (түрлер бойынша) мамандығының өндірістік оқыту шебері В.А.Свердлов, математика оқытушысы С.Н.Попова, дене шынықтыру оқытушысы К.В.Федотов, қазақ тілі мен әдебиеті оқытушысы А.С.Жакенова педагогтерімен берілді.
         Аттестаттау комиссиясының шешімімен (2024 жылғы 29 тамыздағы жиналыстың №1 хаттамасы) «педагог-модератор» санаты Т.Т.Соколенкоға, В.А.Свердловқа, С.Н.Поповаға, К.В.Федотовқа, А.С.Жакеноваға тағайындалды. 



